ACTA N° 54.
SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CABILDO


EN HUEHUETLÁN, S.L.P., SIENDO LAS 16:00 HORAS, DEL DÍA 24 DE JUNIO DEL AÑO 2020. SE REUNIERON LOS CC. PABLO ABEL MARTÍNEZ, SÍNDICO MUNICIPAL; ING. VIRGINIA MARTÍNEZ ESPINOSA, REGIDORA DE MAYORÍA RELATIVA; C. MA. DEL CONSUELO SUAREZ GONZÁLEZ, PRIMERA REGIDORA DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL; C. PAULINA HERNÁNDEZ JOSEFA, SEGUNDA REGIDORA DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL; PROFR. DANIEL ENRIQUE ENRÍQUEZ ESPINOZA, TERCER REGIDOR DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL; PROFRA. JANETH HERNÁNDEZ SONI, CUARTA REGIDORA DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL; C. ARNULFA HERNÁNDEZ RAMÍREZ, QUINTA REGIDORA DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL; EN EL SALÓN DE ACTOS Y ACUERDOS DE PALACIO MUNICIPAL CON EL PROPÓSITO DE CELEBRAR SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO, CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 21, DE LA LEY ORGÁNICA DEL MUNICIPIO LIBRE DEL ESTADO DE SAN LUIS POTOSÍ, SE PROCEDE A INICIAR LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE ACUERDO AL SIGUIENTE: 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -ORDEN DEL DÍA - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
1. PASE DE LISTA. 
2. INSTALACIÓN LEGAL DE LA SESIÓN.
3. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR.
4. PROPUESTA Y EN SU CASO APROBACIÓN DE DECLARACIÓN DE RECINTO OFICIAL: LA BIBLIOTECA JOSEFA MORALES MEZA DE HUEHUETLÁN, S.L.P. PARA LLEVAR A CABO PRÓXIMA SESIÓN DE CABILDO.
5. CLAUSURA DE LA SESIÓN.
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
PUNTO NÚMERO UNO. SE PROCEDE A TOMAR LISTA DE ASISTENCIA DE LOS INTEGRANTES DEL H. CABILDO.
PUNTO NÚMERO DOS. HABIÉNDOSE COMPROBADO LA ASISTENCIA Y PRESENCIA DE LA MAYORÍA DE LOS INTEGRANTES DE ESTE H. CABILDO MUNICIPAL, POR CONDUCTO DEL LIC. CARLO VINICIO ROSA MÁRQUEZ, SECRETARIO GENERAL SE DECLARA LEGALMENTE INSTALADA LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CABILDO EN PUNTO DE LAS 16:15 HRS. Y EXPRESA QUE SERÁN VÁLIDOS TODOS LOS ACUERDOS QUE SE TOMEN.
PUNTO NÚMERO TRES: EN ESTE PUNTO TOMA LA PALABRA EL LIC. CARLO VINICIO ROSA MÁRQUEZ, SECRETARIO GENERAL DEL H. AYUNTAMIENTO DE HUEHUETLÁN, S.L.P., QUIEN DA LECTURA AL ACTA ANTERIOR. UNA VEZ LEÍDA, SE SOMETE A CONSIDERACIÓN DEL H. CABILDO, RESULTA APROBADA POR UNANIMIDAD.
PUNTO NÚMERO CUATRO: EN ESTE PUNTO TOMA LA PALABRA EL LIC. CARLO VINICIO ROSA MÁRQUEZ, SECRETARIO GENERAL DEL H. AYUNTAMIENTO DE HUEHUETLÁN, S.L.P., EN AUSENCIA DEL PRESIDENTE  MUNICIPAL JOSÉ ANTONIO OLIVARES MORALES, QUIEN  POR CUESTIONES DE SALUD, NO PUEDE ASISTIR, INFORMANDO A LOS PRESENTES QUE DEBIDO A LA SOLICITUD HECHA POR LOS MIEMBROS DE ESTE CUERPO EDILICIO DE  CELEBRAR SESIÓN DE CABILDO, SE  EXPONE LO SIGUIENTE: CONSIDERANDO QUE DENTRO DE LOS LINEAMIENTOS ESTABLECIDOS COMO MEDIDA DE PREVENCIÓN, POR LA SECRETARIA DE SALUD DEL ESTADO, DERIVADOS DE LA  CONTINGENCIA SANITARIA GENERADA POR EL VIRUS COVID-19, SE ENCUENTRA LA SANA DISTANCIA  Y TOMANDO EN CUENTA  QUE EL  LUGAR DONDE SE REALIZAN LAS SESIONES DE CABILDO (ESPACIO DENOMINADO SALÓN DE ACTOS Y ACUERDOS DE PALACIO MUNICIPAL) ES MUY PEQUEÑO, TIENE A BIEN, PROPONER AL H. CABILDO SE REALICE LA DECLARACIÓN DE RECINTO OFICIAL: LA BIBLIOTECA JOSEFA MORALES MEZA DE HUEHUETLÁN, S.L.P. PARA LLEVAR A CABO LA PRÓXIMA SESIÓN DE CABILDO.
ACTO SEGUIDO. ESTE ÓRGANO COLEGIADO ACUERDA REALIZAR LA PRÓXIMA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO EL DIA 26 DE JUNIO DE 2020, EN PUNTO DE LAS 08:30 AM., PARA LO CUAL DEBERÁ REALIZARSE   LA DECLARACIÓN COMO RECINTO OFICIAL LA BIBLIOTECA JOSEFA MORALES MEZA DE HUEHUETLÁN S.L.P. 
UNA VEZ ANALIZADA, LOS INTEGRANTES DEL H. CABILDO DIERON SU APROBACIÓN LEVANTANDO LA MANO POR UNANIMIDAD, POR LA CUAL SE DECLARA RECINTO OFICIAL LA BIBLIOTECA JOSEFA MORALES MEZA DE HUEHUETLÁN S.L.P. A EFECTO DE QUE EL DÍA 26 DE JUNIO DEL PRESENTE AÑO A PARTIR DE LAS 08:30 A.M. EN DICHO LUGAR SE REALICE LA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO.
PUNTO NÚMERO CINCO: NO HABIENDO MÁS ASUNTOS QUE TRATAR SE DA POR TERMINADA LA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO DECLARÁNDOSE VÁLIDOS TODOS LOS ACUERDOS TOMADOS SIENDO LAS 17:00 HRS. DEL DÍA 24 DE JUNIO DEL 2020 Y FIRMANDO DE CONFORMIDAD LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - DAMOS FE - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
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